



ATA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 14 DE DEZEMBRO DE 2021. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 21 DE DEZEMBRO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
2º SECRETÁRIO: _______________________________________________
                            GERSON FELIX DA CRUZ. 
[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 14 DE DEZEMBRO DE 2021, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SIRNALDO COSTA DA FONSECA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE A VEREADORA CLAUDIANE MELO DE SANTANA, TOTAL DE 01 (UMA) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 2º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 30 DE NOVEMBRO DE 2021 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 2º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DA EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 21/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JÔNATAS SOARES OLIVEIRA DOMINGOS; DOS PARECERES DE AUTORIA DAS COMISSÕES PERMANENTES DESTA CASA AOS PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS Nº 03 E 04/2021, AOS PROJETOS DE LEIS Nº 22, 23 E 24/2021; DO CONVITE PARA O LANÇAMENTO DO LIVRO MEMÓRIA AO POR DO SOL DA PROFESSORA LUCIANA E CONVITE EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO COLÉGIO MUNDO CRIATIVO. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE A GESTÃO ATUANTE QUE ATENDEU SUAS SOLICITAÇÕES. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A SITUAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA O HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA COM O SURTO DESSA NOVA VIROSE, ESCLARECE QUE TODOS ESTÃO PREOCUPADOS, COMENTA SOBRE AS BLITZ REALIZADA NO MUNICÍPIO.  NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 03/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ. OS VEREADORES GERSON, MARCELO E JÔNATAS COMENTAM SOBRE A PORTURA E RESPONSABILIDADE DO MOTORISTA CLEITON E DA MONITORA ANA RUTE DO TRANSPORTE ESCOLAR QUE INCENDIOU.  O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 03/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR TODOS PRESENTES E PEDE AO VEREADOR GERSON QUE FAÇA A ENTREGA DA CÓPIA DA MOÇÃO A MONITORA ANA REGINA E AO MOTORISTA CLEITON. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 22/2021 QUE DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE PRAÇA E DÁ OUTRAS PROPOSITURAS. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR TODOS PRESENTES E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 22/2021 QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE PRÉDIO PÚBLICO E DÁ PROVIDENCIAS CORRELATAS. O VEREADOR GERSON COMENTA SOBRE A NOMEAÇÃO EM HOMENAGEM A BELISMÁRIO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 03/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 24/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR TODOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO PARA JUSTIFICAR O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2021 QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITABAIANINHENSE AO MÉDICO DR MANOEL HERMÍNIO DE AGUIAR OLIVEIRA. MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR TODOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA JUSTIFICAR O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/2021 QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITABAIANINHENSE AO MAESTRO GILMAR CORREIA DA CONCEIÇÃO. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES PARA JUSTIFICAR O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2021 QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITABAIANINHENSE AO PROFESSOR ALEXANDRE OLIVEIRA DIAS DOS SANTOS. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR TODOS PRESENTES E CONVIDA OS VEREADORES DAVI DIAS, MARCELO ALVES E WAYNE FRANCELINO, PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 103, 107 E 110/2021. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 103, 107 E 110/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO PROPOSITURAS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE ESTRADAS QUE ESTÃO SEM CONDIÇÕES DE TRAFEGAR E SOBRE OS SALÁRIOS DOS SERVIDORES QUE ESTÃO DEFESADOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREDOR INSCRITO DAVI DIAS CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E PARABENIZA OS HOMENAGEADOS ANA REGINA E CLEITON. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES FEITAS REFERENTE AS MÁQUINAS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, PARA ÁS 18H. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 14 DE DEZEMBRO DE 2021.

PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.      

2º SECRETÁRIO: _______________________________________________
                            GERSON FELIX DA CRUZ. 
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